



В Сибее владелец туристического агентства и гостиницы обвиняется в хищении 2,5 млн рублей, выделенных в рамках реализации национального проекта



Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение директору ООО «Издательство «ЮжУралПечать» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с января по апрель 2022 года обвиняемый, являясь собственником туристического агентства и гостиницы «Алтынай» в г. Сибай, используя банковские счета и реквизиты 14 граждан, похитил бюджетные денежные средства в сумме более 2,5 млн рублей, выделенных из федерального бюджета на частичное возмещение затрат



за якобы приобретенные туры по национальному проекту «Туризм и индустрия гостеприимства». На основании представленных ложных сведений об оказании вышеуказанным гражданам туристических услуг в своей же гостинице на счета фиктивных постояльцев был зачислен кэшбек за участие в программе лояльности, которые были похищены обвиняемым.

Факт хищения был выявлен оперативниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД республики.

В настоящее время по месту жительства и работы обвиняемого проведены обыски, изъяты предметы и документы, имеющие значение для уголовного дела. Судом по ходатайству следователя на время расследования ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи проверяют иных лиц на причастность к совершенному преступлению.

Изображения



22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1751970>